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1. Niech B będzie procesem Wienera na (Ω,F ,P). Znajdź miarę probabi-
listycznąQ dla którejWt = Bt−

∫ t
0 sin(Bs+s)ds jest procesem Wienera

na [0, 5]. Wypisz równanie stochastyczne, którego słabym rozwiązaniem
(na przestrzeni (Ω,F ,Q)) jest (B,W ).

2. a) Czy istnieje proces o wahaniu ograniczonym A = (At)t­0 taki, że
Mt = |Wt− 1| −At jest martyngałem lokalnym na [0,∞)? Jeśli tak, to
ile wynosi 〈M〉t?
b*) Czy proces |Wt − 1|3/2 jest semimartyngałem?
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1. a) Czy istnieje proces o wahaniu ograniczonym A = (At)t­0 taki, że
Mt = |Wt+2| −At jest martyngałem lokalnym na [0,∞)? Jeśli tak, to
ile wynosi 〈M〉t?
b*) Czy proces |Wt + 2|3/2 jest semimartyngałem?

2. Niech B będzie procesem Wienera na (Ω,F ,P). Znajdź miarę probabi-
listyczną Q dla której Wt = Bt −

∫ t
0 cos(sBs)ds jest procesem Wienera

na [0, 2]. Wypisz równanie stochstyczne, którego słabym rozwiązaniem
(na przestrzeni (Ω,F ,Q)) jest (B,W ).


